

18名代表在祈福树上悬挂由个人签名的祈福牌,并在画卷上用印,表达对祖国富强、民主、文明、和谐及中华民族伟大复兴“中国梦”的深深祈福。

我在这里找到了我的根



拜祖大典现场的古枣树上挂满了祈福牌

乙未年黄帝故里拜祖大典

李文秀

电影《轩辕大帝》制片人、北京金虎亚程文化艺术有限公司董事长

《轩辕大帝》十年磨一剑

作为资深电影人,李文秀投拍的电影《轩辕大帝》刚刚首映,好评一片。李文秀说,提起新郑就像提到自己家乡一样,因为投拍电影《轩辕大帝》,主创团队走访了数十位黄帝文化研究专家,查阅大量历史文献,可谓十年磨一剑。目前这部电影正在制作3D版,预计今年夏季观众就能看到。

刘德兵

河南省五一劳动奖章获得者、河南省裕兴建设工程有限公司总经理

为心中的“中国梦”祈福

2008~2009年中国百杰企业家、扶残助残爱心使者等,这些种类繁多的称号和奖励,都属于刘德兵,他还是河南省五一劳动奖章获得者。

刘德兵说,能够参加黄帝故里拜祖大典的祈福活动,他感到非常幸运和高兴。“我平时在工作一线,很少有机会参加这样的活动。带着万分感动的心情,衷心祈福我们的民族兴旺、国家富强、人民幸福、世界和谐。这也是我心目中的中国梦。”

樊石头

2014感动中国人物、郑州陇海大院劳模群体代表、郑州煤矿机械集团有限公司退休工人

这是一次心灵的洗礼

郑州市二七社区,有个和谐的老院落,叫陇海大院。大院里邻居自发形成的爱心群体自觉承担起照顾病人的责任,38年从没间断。

郑州报业集团对陇海大院邻里大爱的故事连续7年进行

跟踪报道,让这个郑州好故事成为郑州市精神文明的新名片。2015年2月27日,“陇海大院”获感动中国2014年度人物。

在昨日拜祖大典的现场,陇海大院的代表樊石头说:“这是我第一次参加拜祖大典,这是一次

心灵的洗礼,还要作为18位祈福嘉宾中的一员,在祈福树上悬挂由我亲自写的祈福牌。”樊石头说,作为祈福嘉宾,觉得自豪。

樊石头的祈福牌上写着“祖国富强,人民幸福”,虽然简单,却是他最真实、最诚挚的祝福。

刘兴元

全国见义勇为道德模范、鄢陵县陶城镇黄庄村村民

明年我还来“会亲人”

“作为一名农民代表,能到黄帝故里参加拜祖大典,我感到无比光荣和神圣。”第三届全国道德模范刘兴元激动地说,这是他第一次参加拜祖大典,

在这里认识了很多海内外同胞,华侨老乡。“有国才有家,只有国家昌盛了,我们每一个家庭才能平安幸福,我们才能创造自己的事业。”

刘兴元认为:“拜祖大典的举办,将海内外华人华侨等众多嘉宾聚集在新郑寻根问祖、祭祖祈福,明年如果有机会,我一定还来会亲人!”

施学理

上好佳(中国)有限公司董事长、总裁

“我想我在这里找到了我的根”

“我是菲律宾第三代的华侨,这次也是第一次参加黄帝故里拜祖大典,并且受邀成为‘祈福中华’的嘉宾之一,非常感动。”施学理说,亲身参与到大典的仪式中,他深深感受到了根亲文化的力量。

“我想我在这里找到了我的根。这次回去后,我想很快我会回来的,我会带我两个孩子一起过来,让他们也认知和了解黄帝文化。”

在祈福牌上,他写下了美

好的祝福:“中原大地,炎黄故里,同根同源,天佑中华。”

谈及经贸合作,施学理说,上好佳早在2002年就在郑州建厂,希望此次郑州之行能够实现合作共赢。

